
HMEE ÍME WfflESla 
Jemeni vendég a BHG-ban 

Kádár Jánosnak, a Magyar Szocialista Munkáspárt 
Központi Bizottságának első titkárának és Losonczi 
Pálnak, a Politikai Bizottság tagjának a Népköztár
saság Elnöki Tanácsának elnökének meghívására 
hazánkba érkezett Al i Nasszer Mohamed, a Jemeni 
Szocialista Párt Központi Bizottságának főtitkára, 
á Jemeni Népi Demokratikus Köztársaság Legfelső 
Népi Tanácsa Elnökségének elnöke, miniszterelnök. 

Múlt év november 4-én a jemeni vendég ellátoga
tott a BHG-ba, ahova elkísérte Losonczi Pál az El
nöki Tanács elnöke is. 

Ali Nasszer Mohamedet és Losonczi Pált Berecz 
Frigyes, az MSZMP KB tagja, a BHG vezérigazga
tója és Gampel István az MSZMP BHG Bizottságá
nak titkára kalauzolta végig a nyáron. A jemeni 
vendég nagy érdeklődést tanúsított termékeink 
iránt, annál is inkább, mivel vállalatunk megbízható 
és korrekt partnere telefonközpontok gyártásában és 
szerelésében az arab országnak. 

Ali Nasszer Mohamed a látogatás végén megelége
déssel nyilatkozott a BHG-ban látottakról és további 
sikereket kívánt vállalatunk dolgozóinak és vezetői
nek. 

A müncheni Systems '81 szakvásár 

Múlt év október 19-e és 23-a között került sor Mün
chenben a kétévenként megrendezett Systems '81 
nemzetközi kongresszusra és vásárra, amely egyúttal 
az adatfeldolgozással foglalkozó szakemberek legfon
tosabb információs börzéje. 

A rangos nemzetközi kiállításon — ahol szimpó
ziumokon és szemináriumokon is kicserélik a szak
emberek tapasztalataikat — a Telefongyár is részt 
vett. Két darab TAP—34-es intelligens terminált 
telepítettek, így működés közben ismerkedhettek meg 
a szakemberek a berendezéssel. 

A TAP—34 Űj-Delhiben 

Első ízben mutatkoztak be a telefongyári termékek 
Indiában a mult év november 14-e és december 
4-e között Üj-Delhiben a nemzetközi vásáron. 

A Telefongyár a nemzetközi vásáron a TAP—34-es 
intelligens terminált mutatta be olyképpen, hogy az 
üzemképes terminált a vásáron a kiállítás ideje alatt 
összekapcsolták az Üj-Delhi egyetem számítógép
központjával. 

November 17-én TEBTA napot rendeztek a szak
emberek részére és többször is levetítettek az „I t t a 
Telefongyár" című színes propagagandafilm angol
szövegű kópiáját. 

Új berendezések a Szovjetuniónak 

A Szovjet Posta megbízása alapján mult év október 
elején Lev Kim és Zoja Golisko, a Szovjet Posta 
Távolsági Hírközlő Igazgatóság hálózatfejlesztési osz
tálya munkatársai folytattak tárgyalásokat a Tele
fongyárban. A kívánt műszaki paraméterekhez iga
zodó újonnan kifejlesztett berendezéseket, illetve 
ezek vázlatos terveit Pál Gaszton, a Telefongyár Fej
lesztési Intézetének igazgatója és munkatársai ismer
tették. 

Tárgyalásokat folytatott a Telefongyárral Szko-
robrescsuk V. P. a Szovjet Posta Távolsági Hírközlő 
Igazgatóság helyettes vezetője is, aki az előző meg
beszélés anyagát jóváhagyta. 

A kért berendezések első szovjetunióbeli vonal
próbájára az előzetes tervek alapján 1983-ban kerül 
sor. 
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